

我省多所高校晒特色录取通知书

日前，我省多所高校晒出精心设计的录取通知书，可谓是心意满满、创意十足。此时，各具特色的录取通知书的“真容”也纷纷揭晓，让我们一起领略它们的内涵吧。

大工：激光雕刻玉兰花

大连理工大学本科生录取通知书由证书和护封两部分组成。以红色为主基调，表明大连理工大学作为中国共产党在新中国成立前夕，面向新中国工业体系建设亲手创办的第一所新型正规大学，自诞生之日起，就有着浓浓的红色基因；同时也体现学子金榜题名的喜悦。

护封采用激光雕刻工艺形成金枝，花形中透出证书背面的金色玉兰花。玉兰花是大工的校花，象征学校高洁的文化品质。证书取出后镂空处会继续露出护封里面彩色的玉兰花瓣，寓意学子们理想的实现。

东大：标志性建筑简画

东北大学的本科生录取通知书简洁美观，典雅古朴的东北大学敞开大门，犹如一位慈祥的母亲，期盼远方学子的归来；通知书的内页设计融汇东北大学标志性元素，顶端正中央是红色“录取通知书”字样，四周边框为东北大学标志性建筑简画，满载历史与荣光的“四大学馆”，以张学良老校长的字命名的汉卿会堂，与朝阳同辉的校徽石，与星光共伴的风雨操场等。

沈药：90周年校庆版

沈阳药科大学今年的通知书以喜庆传统的“沈药红”为底色，搭配庄重而又不是炫目的烫金文字，封面是90周年校庆LOGO元素，打开通知书的一刹那仿佛走进了沈药近百年的悠悠时光，沐浴在沈药弥漫药草香的药草园中。

沈工大：机械钟表齿轮作底纹

2021年沈阳工业大学录取通知书信封上同时印有“录取通知书”和“自强 笃行”字样，并选取代表性建筑——图书馆作为主体LOGO印在EMS信封、录取通知书的封面和内页上，意在彰显工大勤奋严谨的学习氛围。

录取通知书封面以蓝色和金黄色作为主色调，整体温馨典雅、浑然天成、寓意深刻。配以烫金文字，既朝气蓬勃，又沉稳大气，把工大七十余载稳健恒久发展形象跃然纸上。此外，背面印有学校地址、联系电话、官方网址、官方二维码，新生通过扫码即可了解学校信息，极具实用性。通知书内页颜色选用淡黄色，四角配之中国风花纹，注重文化传承，古朴雅致，熠熠生辉。上面用三个机械钟表齿轮作为底纹，寓意工大是一所以工为主，涵盖多学科门类的综合高等学府。小信封选取学校东门景观作为背景，蓝色和红色交汇碰撞出别样的热烈和激情。

沈建大：新增校园文化插画

2021年沈阳建筑大学录取通知书包含了录取通知书、新生录取留念、校园文化主题插画三部分，与旧版录取通知书相比内涵更丰富，留存价值更强。录取通知书整体以白色为主，辅以“建大蓝”，庄重且清雅。打开录取通知书，即可看到建大学子成长于斯、徜徉于斯的校园主题插画。插画以建大蓝为主体色，运用黄蓝对比色调营造活泼、热烈的画面氛围，将学校标志性的建筑如体育中心、校园生态林、研详图书馆等建筑及景观精描于画中，充分彰显匠心独具、蕴意丰富的建大文

化。此外，以建大的校训、新旧校门的传承、“苦作舟”的深意为灵感，将其体现在封皮、封底、书签及留念页上。

沈大：可寻找和你同款的ta

古旧的信封，述说着百年沈大的历史，学校的办学历史可追溯到1905年建立的奉天实业学堂和1906年建立的新民公学堂，这就是沈大的前身。

沈大LOGO已经呈现在您眼前，金色封套白色UV与起鼓的LOGO，黄色的牛皮纸与泛黄的不干胶，现代与历史悄悄地碰撞。打开它！左边好像有个小兜儿，这是沈大为您精心准备的明信片，明信片背面有着对新青年的期许！明信片右下角共有12款称号，每款诗词与图片均不同，每位学生将随机得到两款明信片，报到之后就去寻找和你同款的ta吧！今年，学校还为学生预备了《入学纪念证书》做永恒的回忆。在录取通知书的后面，还有《2021级新生入学须知》，这里不仅有乘车路线、接站地点，还有将与你相伴的辅导员老师电话。

沈化：镂空龙门精美细致

沈阳化工大学2021级研究生录取通知书，通体科技蓝底色和白色字体的有机结合，给人以简洁、爽利的整体观感。厚厚的白牛皮纸，就如同化大人一样：干净、严谨、厚实。三折的设计和尖端的激光微雕工艺，让通知书富有层次，精致耐看。

简洁的通知书封皮，镂空的图书馆映入眼帘，知识的殿堂，等你徜徉。翻开通知书，立体雕刻标志性建筑跃然纸上，镂空龙门精美细致，门捷列夫的雕像静静矗立，教学楼庄严厚重，承载着知识的传承，思想的碰撞，是你力量的源泉，助你实现不断成长与蜕变。化大校徽和郭沫若题字的校名跨越69年，学校发展历史让人难以忘怀。

沈农：院徽化身心形图案

本科录取通知书整体色调采用传统的红色，代表热烈喜庆之意；背景底纹代表校园文化丰富多彩、学术思想百花齐放；正页底部的校门代表学校开放、包容的胸怀，时刻欢迎学子们的到来。录取通知书心形图案由本科生学院院徽演变而成，紧紧围绕在校徽周围，寓意各学院敞开胸怀欢迎新同学加入到沈阳农业大学，全校师生在沈农精神的引领下，团结一心，同心同梦，共同传承优秀文化，共同创造沈农新的辉煌。

辽工大：特推“校庆限定版”

值建校70周年，辽宁工业大学特推出“校庆限定版”录取通知书。当你拿到录取通知书时，映入眼帘的是70周年校庆标识、校徽、图书馆剪影画构成的封套，以红色为主基调，典雅沉静，简约大方，彰显辽工大的独特气质。打开封皮，一目了然的是学校九号楼剪影画，里面是带有考生姓名、照片的录取通知书。封皮背面是校训“砺器悟道”，在器的磨砺中领悟道的深远，右侧附两个二维码是招生就业处微信公众号和校园VR全景，考生可通过关注公众号了解校园内的大事小情。与录取通知书一起，还有新生入学须知、缴费指南、大学新生应征入伍宣传单、国家资助政策简介等。你的专属录取通知书整装待发，我们九月见！

辽沈晚报记者 胡月梅 王月宏 朱柏玲

